

ZOOM
MEETING

ШКОЛА ЖУРНАЛІСТИКИ ДАНИХ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА ЖУРНАЛІСТІВ-ПОЧАТКІВЦІВ

Texty.org.ua спільно з Чеською громадською організацією **«Асоціація з міжнародних питань»** оголошують набір на навчання студентів факультетів та кафедр журналістики закладів вищої освіти України та журналістів-початківців із регіональних медіа на курс **«Школа журналістики даних»**.

Мета навчання — надати студентам та журналістам із регіональних онлайн та друкованих медіа технічні навички роботи з даними та їх візуалізацією. Під час навчання учасники будуть працювати над власними практичними проектами.

Навчання триватиме 4 тижні (одна навчальна сесія та одна менторська сесія на тиждень) протягом квітня 2021 року. Тривалість сесії 2-3 години. Навчання відбудеться за допомогою платформи Zoom.

Дні та час проведення навчання будуть узгоджені із відібраними учасниками. **Перший навчальний модуль буде проведено 7 квітня.**

Очікується, що під час навчання учасники розроблятимуть власні проекти (статті та візуалізації), які після завершення проекту будуть опубліковані на сайті www.checkregion-ua.info.

Під час курсу інформація буде надаватись покроково із домашніми завданнями. Після кожного модуля буде проходити сесія із менторами, під час якої учасники можуть обговорити результати практичної роботи та підготувати власні проекти.

Тренери та ментори: Денис Губашов, Євгенія Дроздова, Олександр Оксимець та Олександр Шуляр, аналітики видання Texty.org.ua.

Найкращі проекти, створені під час навчання, будуть оцінені цінними призами.

Реєстрація на навчання за посиланням:
<http://bit.ly/3eIU3Lw>

Дедлайн подачі заявок:
23:00 31 березня 2021 року

З усіма запитаннями можна звернутися до аналітика видання Texty.org.ua, консультанта із політики відкритих даних Дениса Губашова: d.hubashov@gmail.com.

ПРОГРАМА НАВЧАННЯ

Перший модуль: що таке журналістика даних, приклади журналістики даних, джерела даних, дизайн проектів на основі даних.

Другий модуль: основи візуалізації даних, види та принципи візуалізації даних, боротьба з дезінформацією.

Третій модуль: підготовка даних, очистка даних, аналіз даних в електронних таблицях.

Четвертий модуль: інструменти для візуалізації даних: Datawrapper, Tableau, фіналізація графіки в графічних редакторах.

П'ятий модуль: презентація проектів та візуалізацій.

Проект здійснюється за фінансової підтримки Програми трансформаційної співпраці Міністерства закордонних справ Чехії.